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Catéchèse 2025 - 2026
Lettre aux familles
Rentrée de Caté




Chers parents,

La parenthèse des vacances va bientôt se refermer… il est temps de nous préparer à entamer une nouvelle année de caté et d’aumônerie avec la paroisse sainte Claire de Mouy !

Si vous recevez cette lettre, c’est qu’au moins un de vos enfants est inscrit sur les listes de notre paroisse et y a déjà suivi un enseignement religieux. Il(s) est (sont) donc automatiquement réinscrit(s) pour cette nouvelle année.  

Pour toute nouvelle inscription, merci de bien vouloir contacter le secrétariat de la paroisse au 
03.44.56.51.18 ou vous rendre à la permanence au presbytère le mercredi ou le samedi matin de 10h00 à 12h00.

Ce courrier a pour objectif de vous informer sur les temps forts de l’année à venir.

1- Catéchisme et Aumônerie. 

La rentrée pour tous les groupes de catéchisme et d’aumônerie aura lieu lors de la première messe des familles ;

Le dimanche 21 Septembre 2025 à 11h15 à l’église de Mouy

Le jour de la rentrée, vous trouverez des listings au fond de l’église vous indiquant le groupe de votre enfant, son catéchiste, le jour, le lieu, l’horaire et la fréquence des séances.

Les catéchistes centraliseront les fiches d’inscription, la distribution des manuels ainsi que les règlements pour les frais d’inscription.

2- Eveil à la Foi.

Les plus jeunes (moins de 7/8 ans) pourront assister aux séances d’éveil à la Foi environ une fois par mois le dimanche de 10h00 à 11h00 à la Salle des Sœurs, Place Cantrel à Mouy.

3- Messes des familles.

· Dimanche 23 novembre 2025 (Fête de Christ Roi)
· Dimanche 6 janvier 2026 (Fête de l’Epiphanie)
· Mercredi 18 Février 2026 (Mercredi des cendres)
· Dimanche 6 Avril 2026 (Pâques)
· Dimanche 7 juin 2026 (Fête du Saint Sacrement)


Les messes ont lieu à 11h15 à Mouy (Merci d’arriver environ 15 minutes avant le début de la messe).

Les messes de caté sont « fortement conseillées » car elles font partie de l’enseignement catéchétique en intégrant la participation au rite religieux. Être chrétien c’est aussi prendre part à la vie de l’Eglise notamment en participant à la messe.

Nous nous efforcerons d’y faire participer un maximum les enfants (lectures, chants, processions...). Vous êtes par ailleurs invités à accompagner le plus souvent possible vos enfants aux messes dominicales et/ou aux messes en semaine. 

4- Aumônerie des collèges.

Romary FONTAINE et Christelle CORNETTE proposent à tous les collégiens ayant terminé leurs 3 années d’aumônerie de participer à un après-midi mensuel d’activité. 
Pour plus d’informations, vous pouvez contacter Christelle au 06 88 16 09 34.

5- Aumônerie des lycées.

Timothée et Alice FONTAINE proposent aux jeunes lycéens(ne)s de participer à une soirée de formation mensuelle qui abordera sous un angle spirituel les sujets qui les questionnent. 
Pour plus d’informations, vous pouvez contacter Timothée au 06 65 61 16 09. 

6- Les cérémonies. 

Nous tenons dès à présent à vous informer des dates afin que vous puissiez prendre vos dispositions :

· [bookmark: _GoBack]Premières Communions : à Mouy le dimanche 31 Mai 2026 (Prévoir la participation de vos enfants au temps de Retraite et de répétition du Samedi 30 Mai).

· Profession de Foi (Fête de la pentecôte): à Mouy le Dimanche 24 Mai 2026 (Prévoir la participation de vos enfants au temps de Retraite et de répétition du Samedi  23 Mai).

· Confirmations : Samedi 15 Novembre 2026 à 18h00 à Mouy.

7- Site Internet.

N’hésitez pas à visiter régulièrement le site de la paroisse www.paroissedemouy.fr afin de vous informer sur les différents évènements paroissiaux et plus particulièrement des actualités concernant le caté.

La catéchèse est un chemin de Foi sur lequel chacun (enfant, animateur, famille) s’engage pour approfondir sa relation à Dieu. L’équipe de catéchistes souhaite proposer une pédagogie active sur notre paroisse… Elle espère de tout leur cœur que vous ferez écho à leur travail par votre participation et votre intérêt.

Salutations fraternelles,

L’équipe de caté et d’aumônerie
Maison paroissiale – 2 impasse de l’église – 60250 Mouy – 03 44 56 51 18 – www.paroisse .de.mouy@orange.fr
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